

報道関係者各位

2024年10月21日 株式会社ナカジマ薬局

小児科オンライン診療サービス『あんよonline』の サービスを開始





株式会社ナカジマ薬局(北海道札幌市 代表取締役社長:中島久司) は、ジークス株式会社(愛知県名古屋市 代表取締役社長CEO:村上嘉一)の小児科にかかりたい子育て世帯と在宅で働く医師をつなぐオンライン診療サービス「あんよonline」をナカジマ薬局オンライン調剤センター(札幌市)に導入し、同サービスを開始いたします。

ナカジマ薬局オンライン調剤センターでは、子育て世帯の二ーズに応え、患者様が受診後により気軽に短時間で当サービスにて処方された薬を受け取ることができる体制を整え、利便性を高めてまいります。

◆「あんよonline」とは https://www.annyo.jp/

小児科にかかりたい子育て世帯と在宅で働きたい 医師をつなぐオンライン診療サービスです。2度 の実証実験を経て、2023年6月から愛知県内で正 式に開始。2023年8月から岐阜県、2023年10月 からは東京都内*でも開始し、今回北海道において もサービスを拡大し展開となります。

※北海道、上記1都2県以外にお住まいの方もご利用いただけますが、 医療費の一部を一時的にご負担いただいた上で、後日お住まいの自治 体の窓口での償還手続きが必要となります。



マンライシ調剤セシター https://www.nakajima-phar.co.jp/online-dispensing/

〒060-0010

札幌市中央区北10条西24丁目2-15 ナカジマグループ本社ビル1階 TEL.011-624-6225 FAX. 011-641-3800

【営業時間】月~金 9:00~18:00 【休日】土 日 祝



会社概要 株式会社ナカジマ薬局について

https://www.nakajima-phar.co.jp/

保険調剤薬局、医薬品小売販売事業を中心に本社のある札幌を拠点に北海道・関東圏・福岡に店舗展開を進める調剤薬局チェーン。「患者様中心主義」を企業理念に、医療の主役は常に患者様であると考え、薬剤師をはじめとするスタッフ全員が常に患者様の健康をサポートすることを心掛け業務に取り組んでいます。

本件に関するお問い合わせ

株式会社ナカジマ薬局 ナカジマ薬局オンライン調剤センター TEL: 011-624-6225